
DUBEN 2023 
 
V měsíci dubnu jsme řešili celkem 248 přijatých nebo zjištěných událostí. 
 
Fyzické napadení 
Dne 1. 4. 2023 vpodvečer došlo u Mendriku k fyzickému napadení muže skupinou osob. Kamerový 
systém nám zachytil dva svědky, kteří měli místem v době napadení procházet. Strážníci je následně o 
pár hodin později zjistili v jiné části města. Po jejich ztotožnění a ověření základních okolností incidentu 
předali tyto informace Policii ČR, která se případem zabývá. 
 
Ujel od dopravní nehody 
Dne 5. 4. 2023 krátce po 23.00 hodině jsme spolu s kolegy z Policie ČR vyjížděli k nahlášené dopravní 
nehodě poblíž hotelu Avion. Řidič měl z vozidla, s nímž havaroval do domu, utéct. Strážníci ho díky 
popisu od náhodného svědka vypátrali na ulici T. G. Masaryka. Muž byl agresivní a jevil známky opilosti. 
Proto ho z důvodu zabránění útěku omezili za použití pout na osobní svobodě a předali pro podezření 
ze spáchání trestného činu přivolané hlídce Policie ČR.  
 
Nevšední nález 
Dne 8. 4. 2023 v 19.30 hodin zjistila hlídka na chodníku v ul. Lochmanova volně ležící náhradní kolo od 
přívěsného vozíku. Díky kamerovému záznamu, který zachytil místem projíždějící osobní vozidlo s 
vozíkem, se podařilo zjistit a následně vrátit kolo majiteli. 
 
Opilý muž 
Jak je z dosud zveřejněných zpráv patrné, jsme poměrně často voláni k případům s podnapilými 
osobami. Bohužel část takových událostí tvoří osudy lidí, kteří bojují jak se závislostí na alkoholu, tak 
současně i s nějakou duševní nemocí. Podobně tomu bylo dne 17. 4. 2023 v 17.05 hodin, kdy strážníci 
vyjížděli do jedné z trafik v centru města, kam přišel muž v podnapilém stavu a sesunul se tu na zem. 
Ne vždy se tyto situace vyvinou hladce. Mnohdy je problém zjistit totožnost takové osoby a ve většině 
případů musíme na místo přivolat i zdravotníky. Tentokrát měl muž u sebe naštěstí mobilní telefon a 
hlídce se díky tomu podařilo vyrozumět blízkého rodinného příslušníka, kterému ho pak mohli předat 
do péče.  
 
Dohled na dopravním hřišti 
Dne 18. 4. 2023 dopoledne hodnotili strážníci jízdy malých cyklistů při výuce dopravní výchovy 
pořádané Domem dětí a mládeže Duha na dopravním hřišti Základní školy Bratří Čapků. Děti tak dostaly 
spoustu praktických rad, které jim pomohou si upevnit teoretické znalosti pravidel a jízdní dovednosti 
před tím, než samy vyjedou do silničního provozu. V této spolupráci budeme s Domem dětí a mládeže 
Duha pokračovat až do měsíce června. 
 
Pomoc zesláblému muži 
Dne 20. 4. 2023 v 17.35 hodin na základě upozornění občanů jsme na ulici T. G. Masaryka zjistili muže, 
kterého vzhledem k jeho zdravotnímu stavu doslova zmohla krátká vycházka, zeslábly mu nohy a nebyl 
schopen dojít domů, takže zde tak různě posedával na chodníku s nadějí, že tak načerpá síly na zpáteční 
cestu. Strážníci po jeho ujištění, že nepotřebuje lékařskou pomoc, muže převezli do nedalekého místa 
jeho bydliště. 
 
Ohrožená seniorka 
Dne 25. 4. 2023 v 3.05 hodin nás telefonicky požádala o pomoc starší paní z domu s pečovatelskou 
službou, kdy uvedla, že se jí špatně dýchá. To bylo zjevné již ze samotného rozhovoru s ní. Telefon poté 
náhle ukončila. Díky svěřenému náhradnímu klíči jsme byt zpřístupnili a k paní přivolali posádku 
Zdravotnické záchranné služby ČR, která ji převezla k hospitalizaci do Orlickoústecké nemocnice.  
 



Porucha na vozidle 
Dne 28. 4. 2023 v 10.50 hodin pomohli strážníci staršímu řidiči osobního vozidla, kterému během jízdy 
po ulici Moravská pod Duklou upadlo přední kolo. Hlídka kolo nasadila, řádně upevnila a řidič tak mohl 
dále pokračovat v jízdě. 
 
Kontroly chodců a cyklistů 
S příchodem teplejšího počasí jsme se kontrolami zaměřili na dodržování pravidel silničního provozu 
chodci a cyklisty. Ti mohou totiž někdy doslova překvapit ostatní účastníky provozu nečekaným 
vstupem nebo vjezdem do míst, kam je to zakázáno, případně ohrožují svoji bezpečnost používáním 
nedostatečně vybavených jízdních kol. Přitom se řadí k těm více ohroženým účastníkům provozu, které 
třeba při střetu s osobním vozidlem žádné „plechy“ ani airbagy neochrání.  
 
 
Zapsala: Bc. Jiřina Vacková 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 


